
           

 

                                                                           

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα,  15/02/2023 

Της:  Μαρίας Αθανασίου, βουλευτού Β’2 Δυτικού Τομέα Αθηνών 

        

Προς:  Τον κ. Υπουργό Οικονομικών, 

Τον κ. Υπουργό Υγείας   

Τον κ. Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων,  

          

ΘΕΜΑ:  «Eπίδομα επικίνδυνης & ανθυγιεινής εργασίας» 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Σύμφωνα με πρόσφατη κοινή υπουργική σας απόφαση, ορίσθηκε να 

καταβληθεί αναδρομικά, από 1.1.2023, επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής 

εργασίας στους εργαζόμενους των νοσοκομείων και πιο συγκεκριμένα, σε ειδικότητες 

όπως, ψυχολόγοι, φυσικοθεραπευτές, εργοθεραπευτές, φαρμακοποιοί, βοηθοί 

φαρμακοποιοί, οδοντοτεχνίτες και επόπτες Υγείας, καθώς και σε σχετικές ειδικότητες,  

που απασχολούνται στην ΑΕΜΥ, στον ΕΟΔΥ, στο Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας, στον 

ΟΚΑΝΑ, στο ΚΕΘΕΑ, στο Εθνικό Κέντρο Αποκατάστασης, στο Ελληνικό Κέντρο 

Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών και στο Ινστιτούτο Υγείας Παιδιού. Σύμφωνα, δε, με το 

Υπουργείο Οικονομικών, οι αποφάσεις αυτές εντάσσονται στο πλαίσιο μεταρρύθμισης 

του καθεστώτος χορήγησης επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας στο 

Δημόσιο.  

 

Ωστόσο, στις ως άνω κατηγορίες εργαζομένων δεν περιλαμβάνονται και οι ιατροί του 

Δημοσίου, παρ’ ότι, οι συνθήκες εργασίας τους περιέχουν όλα τα στοιχεία και τις 

προϋποθέσεις, ώστε να μπορεί να ενταχθεί η εργασία του ιατρού στην κατηγορία της 

επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας.  
 

Με δεδομένα τα ανωτέρω, 

https://www.news4health.gr/news/tag/%CE%91%CE%95%CE%9C%CE%A5
https://www.news4health.gr/news/tag/%CE%95%CE%9F%CE%94%CE%A5
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Γιατί δεν έχουν συμπεριληφθεί οι ιατροί στις ως άνω κατηγορίες εργαζομένων, 

που θα δικαιούνται επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας; 

 

2. Προτίθεσθε να αποδώσετε και στους ιατρούς αντίστοιχο επίδομα επικίνδυνης 

και ανθυγιεινής εργασίας, ανάλογο με την σπουδαιότητα των υπηρεσιών τις 

οποίες παρέχουν αλλά και τους κινδύνους, τους οποίους αυτοί διατρέχουν, κατά 

την άσκηση των καθηκόντων τους;  

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Μαρία Αθανασίου 




